

合肥轨道交通1号线6月开建

火车西站将南移125米,同步实施望江西路工程

合肥轨道交通1号线已全线获批,那何时开工建设呢?昨日,记者从合肥市发改委获悉,1号线将于今年6月动工,预计将在2016年通车。2号线、3号线也正在进行前期的可研和规划阶段。 记者 沈娟娟

1号线今年6月正式开工

近日,合肥轨道交通1号线二期工程可行性研究报告获国家发改委批复。记者从合肥市发改委了解到,作为贯通合肥城市南北轨道交通主干线的1号线将于今年6月正式开工,让中心城区和

滨湖新区“更亲近”。 “合肥轨道交通1号线预计将在四年后也就是2016年通车。”合肥市发改委副主任李向阳告诉记者,合肥市轨道交通1号线北起天水路站,南至徽州大道站,线路

全长28.8km,全地下线,设26座车站,设车辆段1座,停车场2座。李向阳透露,2号线的可研工作今年争取结束,3号线的可研和规划工作也正在开展中。

火车西站将整体南移125米

2010年初,合福铁路正式开建,沿途将建20座车站,其中一站就是合肥西站。合肥市发改委铁路办主任顾晓地告诉记者,历经6年之久的考察和论证,合肥西站的站场改造方案已通过初步设计,正在进行施工图设计。

根据铁道部《关于新建合肥至福州铁路初步设计的批复》(铁鉴函[2011]189号)及合肥市城市

路网建设规划,合肥西站将南移约125米,站房6000平方米,站场总规模达4台8线。具体为拆除现有2座站台,向南复建这2座站台,并新增一座站台,同时扩大站前广场面积,新建公交、出租和社会车辆停车场等。项目投资估算1亿元。

顾晓地表示,根据京福铁路安徽公司施工组织计划安排,合

肥西站南移工程计划拟于近期实施,工期18个月。项目建成后,最多可聚集人数1800人,预计年发送旅客量可达100万人次。届时,合肥西站将成为合肥铁路枢纽中关键的“接入口”,合肥铁路枢纽“接线盒”的通行能力将大大增强。此外,合肥西站南移后,望江路将下穿铁路,与望江西路实现贯通。

热心民警护送孕妇进产房 心急“龙宝宝”警车里诞生

星报讯(东公新记者王涛) 近日,肥东县公安局督察大队民警在督察工作中遇到临产孕妇,及时用警车救助孕妇,将其送往医院。最终,龙宝宝在警车上平安出生。

1月26日上午,肥东县公安局督察大队在程受君大队长带领下,前往梁园、八斗、古城、陈集等派出所督察工作。11时20分,督察大队完成预定的督察工作任务返回县城。这时,大队长程受君发现合蚌路旁有几个人在焦急等待,旁边还躺着一位样子很痛苦的妇女。程受君大队长急忙招呼驾驶员将警车靠近停下,下车询问情况,得知这位临产的孕妇搭不到车去

医院已是阵痛难忍,若不及时救助,母子就会有生命危险。程受君当即决定用警车将孕妇送往医院,督察民警们立即将这位孕妇搀扶上警车,随着一阵急促的警笛声,警车急速驶往医院。

11时30分,警车停在肥东县第三人民医院的院内,孕妇正在警车上分娩,民警连忙联系来了医护人员,此时警车上传来一阵婴儿的哭叫声,“龙宝宝”在警车上诞生了,母子平安。当医护人员从警车上抱下刚出生的婴儿时,民警们悬着的心终于放下了,紧张的面孔露出了笑容。产妇亲属感激的泪水夺眶而下,围观群众也投来了赞许的目光。

合肥欲建劳模主题公园 欢迎拨打2620110提建议

星报讯(记者 沈娟娟) “合肥是全国第一批园林城市,虽然绿地面积非常大,但除了逍遥津、杏花公园等老牌公园外,标志性的、突出的、在全国有影响力的并不多。”昨日,在合肥市政府与市总工会第十二次联席会议上,相关负责人建议为劳模先进人物建一个专属的主题公园。

合肥市市长张庆军认为,结合城市景观、城市绿化造林、城市园林等建设,“市区里面的老工厂停

产后,部分厂房或厂区如果带有一定的工业遗产性质,也可以保留,并在这个基础上进行美化和绿化,增加一些和劳动、劳模有关的内容,保留合肥的工业记忆。”

记者昨日获悉,目前,合肥市相关部门正在开展劳模主题公园建设的调研、考察、论证等前期工作。若您对劳模主题公园建设有好的建议可拨打本报新闻热线0551-2620110讲述“金点子”。



2月3日上午,女人街改造敲响第一锤。庐阳区益民街道城管队员对女人街沿街临时摊棚进行拆除。为保持消防通道畅通、清除火灾隐患,确保市场安全,当天,女人街改造拆除工作正式全面展开。

葛传红 陶广阔 记者 倪路/摄

利辛小伙与人合伙抢劫出租车 庭上辩称:“我到合肥玩的”

星报讯(合中法 记者 宋娟) 昨日,绰号“小李子”的李某因涉嫌抢劫罪站在了合肥中院的被告席上。面对法官质问,他声称来合肥玩的,并不知道要抢劫。

被邀来合肥作案不知犯罪?

李某,1980年生,利辛县人,无业。据悉,因犯罪,李某已离婚,家里还有两个孩子。庭审时,他一直说,不知道是来抢劫的。

法官问:“你从利辛到合肥来干什么?”“来玩的,王伟让我到合肥玩。”“什么时候知道抢劫这事?”法官接着问,“和王伟一起来

时,他根本没说是抢劫,回去后才知道犯罪了。”李某回答道。据悉,作案后,李某跑到张家港,在当地一网吧被警方抓获。

5人凌晨合伙抢劫出租车

据检方指控,2000年12月4日,王伟(已经判刑)以向他人索要欠款为由,邀约“小李子”等人从利辛来到合肥,后王伟提议抢劫出租车。随后王伟又打电话从利辛叫来一个朋友,五个人购买了尼龙绳和胶带等作案工具。

当年12月6日凌晨零时许,“小李子”五人分两批先后上了黄师傅开的红色桑塔纳出租车,

到达目的地后,五人有的堵住车门,有的拔下车钥匙,坐在后排的“小李子”等三人将黄师傅拖到出租车后排,将其双手反铐,用尼龙绳捆住其手、脚,用胶带封住黄的嘴巴和眼睛。随后,他们将黄扔在岗集附近的一个小水沟里,然后把出租车的车牌掰掉换上事先准备好的牌照,一路开到利辛。随后,他们找到修理厂,要求将该车重新喷漆、并把发动机号修改,准备出售。

检方认为,李某犯抢劫罪,所抢出租车价值9万余元,数额巨大,应判其10年左右有期徒刑。本案没有当庭宣判。

央视“名嘴”赵普 盛赞合肥最美女孩



星报讯(马芹芹 记者 张敏) 长时间屈膝跪地,凭借一点急救知识,对车祸倒地的重伤员进行安慰,直至急救车赶到,她成为车祸现场唯一的施救者,合肥17岁“最美女孩”钱锦当街救人的事迹传开后,引起了社会各界热议(本报曾做报道)。昨日,央视“名嘴”赵普在新浪微博上发表博文,对钱锦的义举给予高度褒奖和评价,并称“我以为是你的校友为荣”。

原来,赵普中学时在合肥七中就读,与钱锦是校友。赵普在微博上称:“惭愧:光天化日,只有一位高三女生在长时间施救;感谢:因为你,我们的家乡免于跌破道德的底线……骄傲:我以为是你的校友为荣。”

谢:因为你,我们的家乡免于跌破道德的底线……骄傲:我以为是你的校友为荣。”

众多褒奖和钦佩投向钱锦时,这位17岁的姑娘却显得很“淡定”。记者再次见到钱锦时,她独自在家中复习,“父母这几天早出晚归,也没对这事过问太多,爸爸让我不要骄傲,妈妈则让我在助人为乐的同时也要重视自身安全。”走在小区附近,钱锦也经常被人认出来,向她致敬说:“你是我们合肥最美女孩!”

思铂睿-无法阻挡的运动细胞

赛车运动起源至今已有一百多年的历史,随着汽车行业的发展,专门为赛车运动而生的汽车越来越多,人们对于汽车的认识也不仅仅局限于简单的代步工具,还有对激情,对运

动的追求。 思铂睿作为国内首款高端运动型轿车被赋予了先进的行驶性能、智能高科技装备以及动感的设计,是专为中国市场打造、为运动而生的汽车。

中国汽车运动,甚至说整个汽车行业,都还处于起步阶段,在这种环境下,东风Honda整合各方力量,搭建出一个如此成熟的汽车运动赛事营销平台,从各方面展示汽车的魅力,正是思

铂睿获得业界关注的关键。 在消费者层面来看,思铂睿都市车王挑战赛能受到年轻人的广泛推崇,其背后的原因正是中国新一代都市精英群体的崛起,他们懂车,富有个性与活力,追求不断的自我挑战,通过汽车运动来彰显自己激情奋斗、梦想向上的一面。因此,思铂睿是为他们量身定制的完美座驾,而挑战赛则是让他们畅享驾悦体验、展现自我的最佳平台。